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БЕРЛИН - Ангела Меркел је данас, у првом кругу гласања, огромном већином гласова
посланика Бундестага изабрана за немачког канцелара и ово је њен трећи мандат.

  

  

За Меркелову је гласало 462 посланика од укупно 621 предатих важећих гласачких
листића. Против је било 150, а уздржаних девет посланика.

  

Такозвана "канцеларска већина" у овом, 18. сазиву Бундестага, износила је 316 гласова
од укупно 631 посланика, тако да је Меркелова добила знатно више од уставом
предвиђеног, неопходног броја гласова.

  

Њени демохришћани, који су најјача парламентарна фракција, имају чак 311 посланичких
места, а њени коалициони партнери, социјалдемократе, друга по снази партија, 193
посланика.
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  Немачка је данас, 86 дана посла избора, што је најдужи период до сада, добила владу"велике коалиције" демохришћана и социјалдемократа, какву је Меркелова већ једномводила у свом првом мандату.  Немачка опзиција у овом сазиву Бундестага има свега 127 посланика - из редовазелених и левичара.  Меркелова положила заклетву  Ангела Меркел је данас, у првом кругу гласања, огромном већином гласова посланикаБундестага изабрана за немачког канцелара и ово је њен трећи мандат.  

  Меркел је положила заклетву пред посланицима Бундестага, доњег дома парламента, укојој је обећала да ће своју снагу посветити благостању, користи и заштити немачкогнарода, да ће Устав и законе своје земље поштовати и бранити, обавезе савесноиспуњавати и према свима бити правдена.  "Тако ми Бог помогао", рекла је и овај пут Меркелова, која по закону има могућност даизостави те речи.  Немачки председник Јоахим Гаук је по избору Меркел, свечано именовао нову владу"велике коалиције" демохришћана и социјалдемократа, у којој је по први пут упослератној историји државе на челу Министарства одбране једна жена - досадашњиминистар рада Урсула фон дер Лајен.  
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  Гаук је прво, у складу с Уставом државе, официјелно именовао Меркел за канцелара,након што је она у првом кругу гласања, огромном већином гласова посланикаБундестага изабрана за шефа нове владе "велике коалиције".  Ово је трећи канцеларски мандат Меркелове за коју је гласало 462 посланикаБундестага, од укупно 621 важећих гласачких листића. Против је било 150, а уздржанихдевет посланика.  Немачки Устав из 1949. године предвиђа да је гласање за канцелара, који се бира уБундестагу, тајно.  

  Такозвана "канцеларска већина" у овом, 18. сазиву Бундестага, износила је 316 гласоваод укупно 631 посланика, тако да је Меркелова са 462 гласа добила знатно више одуставом предвиђеног, неопходног броја гласова, али не и све гласове своје коалиције,која располаже са 504 посланичка мандата.  Њени демохришћани, који су најјача парламентарна фракција, имају чак 311 посланичкихместа, а њени коалициони партнери, социјалдемократе, друга по снази партија, 193посланика.  Немачка је данас, 86 дана посла избора, што је најдужи период до сада, добила владу"велике коалиције" демохришћана и социјалдемократа, какву је Мереклова већ једномводила у свом првом мандату.  Немачка опзиција у овом сазиву Бундестага има свега 127 посланика - из редовазелених и левичара.  (Танјуг)  
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